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SENARYO - 1 (KOLAY -ORTA)

10.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI

Adi Soyadi:

10.3.1.1. Bir degiskenli polinom kavramini aciklar.

1. P(x) =4x® - /56x% + %x+1

a) Polinomunun katsayilarini yaziniz.

b) x®li terimin katsayisi kagtir?

c) Polinomun bas katsayisi kagtir?

d) Polinomun derecesi kagtir?

e) Polinomun sabit terimi kagtir?

10.3.1.1. Bir degiskenli polinom kavramini agiklar.

2. P)=x2+2x° "+ x" "%+ 1

polinomunun derecesi en ¢cok kac olabilir?

10.3.1.2. Polinomlarla toplama, ¢ikarma, ¢arpma ve bélme islemlerini yapar.

3. P(x) = x* - 3x + m

polinomunun (x + 2) ile béliimiinden kalan 5 olduguna gére,
m kactir?

5. Pkx+2)

Sinifi: Numarasi:

10.3.1.2. Polinomlarla toplama, ¢ikarma, ¢carpma ve bélme islemlerini yapar.

4 Px-3)=3F-2x+1

olmak iizere, P(x + 2) polinomunun (x + 4) ile béliimiinden
kalan kactir?

10.3.1.2. Polinomlarla toplama, ¢ikarma, ¢arpma ve bélme islemlerini yapar.

Qx—3) =x*+3¢-2
esitligi veriliyor.

Q(x - 2) polinomu x ile baliindiigiinde 6 kalanini verdigine
gére, P(x) polinomunun (x - 3) ile béliimiinden kalan kagtir?

10.3.2.1. Bir polinomu ¢arpanlarina ayirir.

6. a=47,b =53 ve x = 42 degerleri i¢in
a® - ax + ab - bx

ifadesinin esiti kactir?

10.3.2.2. Rasyonel ifadelerin sadelestirilmesi ile ilgili islemler yapar.

7. a?-b2  a?+ab
a?—2ab+b? " a2-ab

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangisidir?
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10.4.1.1. ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem kavramini agiklar.

8. a (a-3)x3+2x°"1+x-3=0

ifadesi ikinci dereceden bir bilinmeyenli bir denklem oldu-
guna gobre, a + b toplami kactir?

10.4.1.2. ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri ¢ézer.
b) x2+x=15-x

denkleminin ¢6ziim kiimesi nedir?

10.4.1.2. ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri ¢ézer.
c) 2x2-x-6=0

denkleminin koklerini bulunuz?

10.4.1.3. Bir karmasik sayinin a + ib (a, b € R ) biciminde ifade
edildigini agiklar.

9. a) z,=(a+3)-2i

z,=4+(3-D)i
karmasik sayilar veriliyor.

Re(z,) = 7 ve Im(z,) = -2 olduguna gére, a + b toplami kagtir?

10.4.1.3. Bir karmasik sayinin a + ib (a, b € R ) biciminde ifade
edildigini agiklar.

b) i2=-1olmak lizere,
z=3+2ivez=(m-3)+(m+n)i

olduguna gére, m-n carpimi kactir?

10.4.1.4. ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin kékleri ile
katsayilari arasindaki iligkileri kullanarak islemler yapar.

10. a) 2x2-7x-9=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gore,
Xyt Xp + X0 Xy

isleminin sonucu kactir?

10.4.1.4. ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin kékleri ile
katsayilar arasindaki iliskileri kullanarak islemler yapar.
b) Kékleri 1 ve 2 olan ikinci dereceden denklem asagidakiler-
den hangisidir?
A)x2-3x+2=0 B)x2-3x-2=0
C)x2+3x+2=0 D)x2-2x+3=0

E)x2-2x-3=0




